

Bestyrelsesmøde 22. januar 2013

Kolding Orienterings Klub

Generalforsamling d. 6. februar:

Regnskab gennemgået – overskud 11.000 kr.

Budget 2013 – gennemgået og justeret, viser sædvanen tro stort underskud, vi ser hvad generalforsamlingen siger. Størst debat omkring tilskud til div.match og startafgift ungdom. Vi sætter egenbetalingen på DM-starter og Påskeløb op til 50 kr. pr. ungdomsløber.

Ungdomskurser fast tilskud på 150 kr. pr kursus, sommerlejr 450 kr. pr deltager.

Foreningspakken opsagt, så bogføring m.m. flyttes til Conventus.

Input til beretning, primært omkring korttegning og arrangementer.

Valg: Susanne og Tina modtager genvalg

KLUBLIV

Kommunikation:

Udvalg har arbejdet med omlægning af klubblad/hjemmeside, Susanne og Tina deltager fra bestyrelsen. Der kommer nok ændringer i løbet af 2013.

Gaver:

For ikke at risikere at glemme nogen, giver klubben ikke gaver ved runde fødselsdage, konfirmationer, bryllupper m.m.

Til gengæld giver vi gaver til danske mestre (voksne) og medaljetagere (børn) fremadrettet.

Aktiviteter 2013:

Klubtur til Påskeløb, godt 30 tilmeldte, vi arbejder på noget fælleshygge om fredagen.

Arbejder på klubtur d. 15-16. juni til Holstebro – nærmere herom senere.

- Er siden flyttet til den 31. maj -2. juni (da Wild West er fastsat til den 15. maj)

ARRANGEMENTER

Arrangementer 2013:

- Fidusløb d. 3/2
- Træningsløb/Vintercup/U1-kursus 2-3/3
- Natcup d. 22/3 i Strandhuse

- Find Vej i-dag lørdag d. 13/4 i Kolding City
- Kolding-løbet d. 26/5
- Evt. en sprint i april
- MTB-O kortdistance i september

Arrangementer 2014:

- DM-stafet i Fovslet

Påskeløb 2016 arbejder vi videre med.

Korttegning:

Snak om uddannelse af nye korttegnere

Kolding-løbet:

Kører særskilt i eget regi.

Klubmesterskaber:

Kortdistance i forbindelse med Sct.Hans, Langdistance på klubtur i juni, nat til efteråret.

TRÆNING

Onsdagstræning:

Fortsætter nuværende koncept, vi vil gerne have mere struktureret ungdomstræning, men mangler en person eller flere der kan tage ansvaret for dette.

Der mangler også hjælp til mad. Skema laves til ny sæson.

EVENTUELT

Vi vil prøve at udpege et særligt løb pr. måned som vi vil anbefale for en bred del af klubbens medlemmer, specielt nye medlemmer, hvor mange KOK'ere deltager og der vil være mulighed for fælleskørsel, fælles samvær og lignende.

Repræsentantskabsmøde DOF lørdag d. 2. marts i Idrættens Hus – Susanne deltager.

Kredsmøde Sydkredsen d. 28/1 på Bøgelund – Susanne, Per og Aase deltager.

Bestyrelsen